

# 我市将全面推行菜牛定点屠宰

## 主城区两年内已全面实施



本报讯(记者孙吉昌 通讯员翁宇挺) 从下月6日起, 我市行政区域范围将全面推行菜牛定点屠宰, 进一步规范菜牛屠宰管理, 保障市民吃牛肉更加安全。

从事菜牛屠宰活动。任何单位和个人不得为未经定点违法从事菜牛屠宰活动的单位或者个人提供场所、仓储、运输等服务。菜牛应当经定点屠宰场屠宰加工并经检验检疫合格后, 方可进入本市行政区域范围内销售, 来自市外的牛肉产品必须附有检疫证明。从事牛肉产品销售、生产加工的单位和

和个人以及餐饮服务经营者、集体伙食单位, 应当销售、使用经检验检疫合格的牛肉产品, 并应当向销售者索取牛肉产品来源凭证和检疫合格证明。

据介绍, 2016年6月1日, 我市在全省率先推行主城区菜牛定点屠宰管理。定点屠宰实施以来, 牛肉产品通过定点屠宰场进入市场, 出场合格率达到100%, 有效杜绝了“瘦肉精”牛肉、“注水”牛肉现象。

根据屠宰资源布局和牛肉消费需求情况, 我市设置了“二场二点”的菜牛屠宰布局。目前主城区

已分别在海曙和北仑建设规模化、机械化菜牛定点屠宰场。此外, 规划在牛肉消费量较大的慈溪地区设置菜牛定点屠宰点各1个, 远期保障当地及周边地区的牛肉供应。

我市相关部门还加强宰前检测监管, 建立健全菜牛定点屠宰企业日常监管机制, 设立驻场动物卫生监督分所, 配备专职检疫人员落实屠宰检疫规程。针对市外调入菜牛存在较大的“瘦肉精”残留隐患, 严格实行屠宰企业进场每头必检和屠宰过程主管部门监督检查的双重比对校验制度, 确保万无一失。

# 湿冷加重 气温走低 本周雨水继续“抢戏”

本报讯(记者厉晓杭 通讯员虞南) 阴雨持续, 湿冷加重。连日来, 甬城雨水缠绵, 整个城市笼罩在雾气之中, 空气湿度非常大。新的一周开始, 雨水继续“抢戏”, 将持续到21日。

最近一周, 甬城阴雨寡照, 太阳难得露脸。随着冷空气渗透南下, 气温持续走低, 近期大家湿冷的感觉会更加明显。

根据中央气象台预报, 20日至21日, 江南、华南、西南地区东部等地还将有一次小到中雨、局地大雨的降水过程。未来10天, 江南、华南及贵州东部等地多阴雨天气, 降水量接近常年同期或偏多, 大部分地区有25毫米至60毫米, 其中江南南部、华南

北部和南部沿海的部分地区有50毫米至90毫米。

根据预报, 受暖气流和弱冷空气交替影响, 21日前我市以阴雨天气为主, 其中今天降水间歇, 22日转阴到多云。近期我市气温平稳, 最低气温10℃至13℃, 最高气温15℃至17℃; 23日起晴到多云, 昼夜温差较大, 最低气温在10℃以下。

气象专家提醒, 近期我市阴雨天气较多, 路面湿滑, 大家外出需注意行车安全。此外, 目前是秋收冬种的关键时期, 持续阴雨天气和降温对农业有较大影响, 特别是对晚稻的收割工作带来较大的不利, 请有关部门注意。

# 一个点击量过百万 一个今年被表扬7次 余慈两辅警都因“扶老”而“红”



本报讯(记者王晓峰 通讯员龚利波 冯罗鑫) 近日, 网络上有一则余姚交通辅警扶老人过马路的微博火了, 几天时间点击量就过百万。同时, 余姚隔壁的慈溪也有一位交通辅警因为经常扶老人过马路, 一年被表扬7次。

事情虽小, 却很暖心。所以在微博发布后, 点击量很快就超过了百万, 点赞数超过2000次。记者从当地交警部门获悉, 郑吉辉是2014年10月进入余姚交警大队的。工作时间虽然不长, 但他踏实勤恳的工作作风, 深得同事好评。2016年, 他被

余姚市公安局授予三等治安荣誉奖章; 2017年, 又被宁波市公安局授予三等治安荣誉奖章。

无独有偶, 前不久慈溪也有一位辅警因为扶老人过马路而“红”了。10月15日早高峰, 在慈溪329国道青少年宫路口, 一位老人正颤颤巍巍地走在斑马线上。因为行走缓慢, 他很难在一个绿灯时间内顺利通过。就在这时, 一名辅警飞快地跑到老人身边, 挽起了他的手……这样默默地帮助又一次被群众捕捉到并反馈至慈溪交警大队。

这位辅警叫胡飞军, 今年52岁, 在路面执勤已有6年时间。这6年里, 他只请了一次假, 还是因为视网膜脱落不得不去杭州做手术。他是一个热心人, 帮助年老体弱的行人已经成为日常工作中的习惯。今年以来, 胡飞军已经7次受到群众的表扬了, 有的是微信朋友圈发圈, 有的直接打电话到交警中队, 还有的手写感谢信。

# 外卖小哥 送餐途中突发脑出血

## 医生提醒: 年轻人得这种病多半因先天性脑血管畸形



本报讯(记者陈敏 通讯员郑瑜 梁瑞嘉) 近日, 34岁的“饿了么”外卖小哥小王在送外卖途中突然晕倒在地、肢体偏瘫, 被“120”送到鄞州人民医院抢救。目前, 他已脱离生命危险。

据该院神经外科主任医师高峰介绍, 脑出血患者多数集中在50岁以上, 但近年来年轻患者也屡见不鲜, 而且每年季节交替、忽冷忽热的时候, 脑血管病更是高发。小王被送到医院时, 左侧枕叶大面积脑出血, 血液流入脑室。

这些看似身体很棒的年轻人, 怎么会突然发病? 高峰解释, 中年患者多是由于脑动脉瘤破裂导致, 老年人以单纯性高血压脑出血和血管硬化性脑出血等多见, 而年轻患者脑出血多数是因先天性脑血管畸形引起, 像小王的脑出血就是因为颅内动静脉畸形引起。

专家介绍, 脑血管畸形通常因先天性脑血管发育异常所致, 为脑出血常见原因之一, 仅次于高血压脑出血和颅内动脉瘤。其中以动静脉畸形最为多见, 占半数以上。而脑动静脉畸形多见于年轻人, 以20岁至40岁青壮年发病率最高, 男性多于女性。手术切除是治疗颅内动静脉畸形最彻底的方法, 可以消除病变出血的风险, 改善脑血供, 还能控制癫痫发作。

# 高速公路上勇救一家七口 海曙一居民荣获“浙江省见义勇为勇士”称号

本报讯(记者陈朝霞 通讯员吴乔璐 周秉) 11月15日, 海曙区西门街道收到了省政府办公厅的文件, 辖区新高新区居民林展斌在高速公路上勇救一家七口, 被授予“浙江省见义勇为勇士”称号。

“当时没有多想, 我只是做了我应该做的, 想着赶紧救人。”记者昨天见到46岁的林展斌时, 他脸上挂着淡淡的笑容, 回忆一年前的那场经历, 只是轻描淡写。

去年7月21日下午3时多, 林展斌驾车和妻子、女儿前往杭州, 行驶到杭甬高速公路余姚服务站附近时, 看到前方一辆面包车左后轮突然爆胎, 瞬间侧翻, 尾部着火。“我看不见面包车从超车道被甩翻到慢车道, 正值盛夏, 油箱瞬间着火, 没人下车。”林展斌说, 突然的事故, 司机没能反应过来, 周围有几十辆车疾驰而过。

危急时刻, 林展斌立即靠边停车, 跑上前先从小侧将前挡风玻璃撬开, 然后将驾驶员彭师傅救了出来。两人再合力抬起车辆, 共抬了3次, 让车上其他6人得以全部逃生。

两分钟后, 面包车燃起熊熊大火, 10多分钟后, 面包车烧得只剩下一个铁架子, 而一家七口得救了! 回想一年前的场景, 林展斌说, 当时情况的确非常危急, 救人时火焰险些碰到他肩头, 身上的汗毛也被烧了。“我曾做过5年的拖拉机修理工, 7年的出租车司机, 对车子性能很熟悉、很敏感。当时第一反应就是冲下车去救人。”

# 惠民服务 相约周末



昨天, 海曙区长城空调党员志愿者在西门街道钱南小区上门为独居老人徐阿姨保养空调和取暖器, 为她温暖过冬作准备。西门街道党工委近日发动在职党员, 利用双休日开展管护一块绿地、联系一栋楼、结对一名困难群众、认领一个微心愿的“四个一”便民利民服务活动。

昨天, 海曙区长城空调党员志愿者在西门街道钱南小区上门为独居老人徐阿姨保养空调和取暖器, 为她温暖过冬作准备。西门街道党工委近日发动在职党员, 利用双休日开展管护一块绿地、联系一栋楼、结对一名困难群众、认领一个微心愿的“四个一”便民利民服务活动。

# 宁波老年人 有否低价观影的福气?



11月13日《浙江老年报》报道了杭州老年人可以低价看电影的消息, 引起我极大兴趣。杭州老年人低价看电影有三个特点: 一是价格低, 票价只有10元; 二是门槛低, 男的60周岁、女的55周岁; 三是受众广, 杭州市对老人看电影的低票价, 不仅杭州本地老年人能享受, 外地来杭的老人甚至境外户籍的在杭州的老人也能享受。

据我接触的老年人, 十几年没有进电影院的是常事。现在一张电影票, 三四十元是常态, 百把元也有, 一般老人是舍不得花这个“冤枉钱”的。但不舍得看并不是不想看, 票价如果低些, 有的是时间的老年人就会进影院。最后, 据《浙江老年报》报道, 自从实行对老人低票价, 杭州一些电影院门庭若市, 影院里冒出了不少影迷, 带着老伴每星期来看电影, 不仅活跃了老年人的文化生活, 也带动了电影市场的活跃。这说明这种做法效果是好的。

在我看来, 宁波可以仿效杭州的做法, 理由是: 首先, 宁波电影市场在平常日子里是“粥多僧少”。我和老伴有时去看电影, 影厅里常常是空荡荡, 最少的时候, 十几排位子只有四五个人, 实在是资源浪费。其次, 现在老年人的花钱观念, 多数还停留在“值不值”

宁波市文化广电新闻出版局广播影视管理处负责人表示, 作为一项惠民工程, 这个活动每年都会申请专项基金。开始是试行, 后来发现需求很大, 很受欢迎, 就一直做。不知我们宁波的老年人是否有享受低价观影的福气? (欢迎投稿, 来稿请发民生邮箱 1871684667@qq.com)

### 信息广场

微信号: NBRBXXGC 可微信下单

接待处: 宁波市鄞州区宁东路901号 电话: 87682193  
时间: 周一至周五 上午9:00-11:00 下午2:00-5:00

永寿街8号	87103796	丽园发行站	鄞南路88弄20号	88185893
民安发行站	87373235	宋诏桥发行站	宋诏桥路83号-4	87842289
青墩发行站	87929465	高塘发行站	海晏路94号	87912229
江北发行站	87676005	洪塘发行站	洪塘中路22号	87591475
鄞东发行站	88117061	鄞西发行站	鄞县大道西段834号	88254798

### 遗失启事

遗失对外贸易经营者备案登记表, 编号: 02820459, 声明作废。  
宁波维科棉纺织有限公司

遗失开户许可证, 核准号: J3320027926302, 开户银行: 中信银行宁波北仑支行, 声明作废。宁波市北仑合新汽车轮胎平衡修补站

### 公告启事

#### 注销公告

经股东会决议, 本公司决定注销, 同时成立清算小组, 并按有关规定办理工商注销手续, 特此公告。  
宁波霖球水务科技有限公司

### 关于查找弃婴生父母公告

某女婴, 2018年7月28日出生(估算), 2018年9月22日发现被遗弃在九龙湖金池农场公交车站附近, 请弃婴生父母或其他监护人自公告之日起60天内, 到镇海区第二福利院认领, 逾期未认领的, 视为查找不到生父母的弃婴。  
联系电话: 0574-86261562  
宁波市镇海区第二福利院

### 计划停电预告

11月29日 星期四	海曙: 高桥镇: 高桥村一带(8:30-16:00) 石梁街道: 冯家村樟树下(7:30-14:30)
11月30日 星期五	海曙: 古林镇: 国奥(8:30-16:00) 横街镇: 华茂(8:30-16:00)
11月27日 星期二	海曙: 曙庭里小区部分居民用户(9:00-16:00) 石梁街道: 星光村、星光村仇家、星光村敬老院、海曙区公路管理段、星光村沈家、水利建设、联丰村经济合作社、联丰村小区公寓楼、联丰村公交车充电桩、联丰村东北(7:30-14:30)
11月28日 星期三	海曙: 曙庭里小区部分居民用户(9:00-16:00) 古林镇: 蒂赛、嘉丰、布政村一带(8:30-16:00) 古林镇: 布政村一带(10:00-17:30) 崔岳老村2号公变、崔岳5号公变(9:00-12:30) 密岩1号公变(10:00-13:30)
11月21日 星期三	江北: 庄桥街道童家村、庄桥街道姚家村、宁波精神病院、春风五金厂、城北高速公路灯杆公司、长盛特钢厂、福达汽车配件厂、减速机厂、东余农机(8:30-16:20) 慈城镇东横街沿线一带(8:00-16:00)

### 民生热线: 81850000

11月22日 星期四	杭州湾新区: 沁园环保、阿拉丁电子、雅迪电动车 (8:45-16:30)
11月23日 星期五	杭州湾新区: 滨海大道路灯变(8:45-16:30)
11月21日 星期三	海曙: 集士港镇: 城综集士港一带、海曙区公路管理段、宝翔、祝家桥经合社、四海、祝家桥一带(8:30-16:00)
11月22日 星期四	海曙: 高桥镇: 城综高桥一带、高峰村(8:30-16:00)
11月21日 星期三	杭州湾新区: 管理委员会、中石化(9:00-16:30)
11月21日 星期三	杭州湾新区: 江南村部分地区、慈溪市超科电器有限公司、海星村

### 中国拍卖AAA级企业 工商信用AAA级企业

## 房地产(菜市场)拍卖公告

交易登记号: 18CQJ80009

受委托, 本公司将于2018年11月29日下午13时30分在江北区公共资源交易中心二楼开标室(丽江东路85弄16号行政服务中心)举行拍卖会, 现将有关事项公告如下:

- 一、拍卖标的: 坐落于广厦华庭南区11号(1-3)的房地产, 证载建筑面积2245.51m<sup>2</sup>, 土地使用权面积1995.5m<sup>2</sup>, 用途: 商服用地/菜市场, 权利性质: 出让。起拍价: 1895万元, 保证金: 200万元。
- 二、竞买资格: 竞买人可以是法人、其他社会组织及具有完全民事行为能力的自然人。
- 三、展示时间: 自公告之日起至2018年11月27日止, 竞买人可自行到实地查看, 或与本公司联系查看。
- 四、竞买办法: 意向竞买人于2018年11月27日下午4时前将拍卖保证金缴入指定账户(户名: 浙江金诚拍卖有限公司, 开户银行: 光大银行江东支行, 账号: 76810188000045992, 以实际到账为准)。并于2018年11月28日下午5时前, 凭银行汇款凭证及有效身份证件到本公司办理竞买登记手续, 逾期不予办理。
- 五、特别提醒: 本次拍卖标的目前带有租赁, 承租人经确认后, 按本公告规定办理竞买报名等手续参加竞买, 在同等条件下享受优先购买权。未参拍的视为放弃优先购买权。
- 六、联系电话: 0574-87810776 87869880 87712912(传真)

联系地址: 宁波市百丈东路28弄2号907室(嘉汇国贸B座)。  
详情请关注诚拍网(www.chengpai.com) 拍卖平台。  
浙江金诚拍卖有限公司

### 关于康丽花园安置房抽签定位的通知

康丽花园安置房现已具备抽签安置条件, 为公开、公平、公正有序地做好此次抽签安置工作, 现将有关事项通知如下:

- 一、参加对象: 火车北站连接线项目(苏冯、葛家)、葛家村舒家旧村改造项目、庄浦一东保公路连接线项目、市保障房项目、新菜场地块改造项目的被拆迁人。
- 二、抽签定位时间: 共2天, 即2018年11月27日(星期二)——2018年11月28日(星期三)。(各档房源具体抽签时间详见方案附件)
- 三、抽签定位地点: 江北区文化中心(丽江西路77号, 宝庆路与丽江西路交叉口)
- 四、抽签时需携带材料: 1. 被拆迁人本人参加抽签的, 需携带《康丽花园安置房抽签安置通知书》、被拆迁人本人身份证件原件; 2. 委托他人参加抽签的, 需携带《康丽花园安置房抽签安置通知书》、双方居民身份证原件、委托书原件。

特此通知, 望相互转告!  
宁波市江北区庄桥街道征地拆迁办公室  
2018年11月19日